

咸宁日报

XIANNING DAILY

中共咸宁市委机关报
www.xnnews.com.cn
2021年5月27日
辛丑年四月十六



国内统一刊号:CN42—0039
代号:37—25
星期四
第12712期 (今日8版)

习近平向世界环境司法大会致贺信

强调世界各国要同心协力,抓紧行动,共建人和自然和谐的美丽家园

据新华社北京5月26日电 5月26日,国家主席习近平向世界环境司法大会致贺信。

习近平指出,地球是我们的共同家园。世界各国要同心协力,抓紧行动,共建人和自然和谐的美丽家园。中国坚持创新、协调、绿色、开放、共享的新发展理念,全面加强生态环境保护工作,积极参与全球生态文明建设合作。中国持续深化环境司法改革创新,

积累了生态环境司法保护的有益经验。中国愿同世界各国、国际组织携手合作,共同推进全球生态环境治理。

世界环境司法大会当日在云南省昆明市开幕,主题为“发挥司法作用 促进生态文明:共建地球生命共同体”。大会由最高人民法院和联合国环境规划署联合举办。

孟祥伟主持召开市委常委会会议

加强学习思考 绷紧思想之弦

提升规划质量水平 推动规划落地见效

本报讯 记者姜明助、见博报道:26日下午,市委书记孟祥伟主持召开市委常委会会议,传达学习习近平总书记关于城市规划建设管理的重要论述,听取我市国土空间规划(2020—2035年)编制情况的汇报,研究我市具体贯彻落实举措。

会议指出,党的十八大以来,习近平总书记高度重视城市建设管理工作,多次发表重要讲话,作出系列重要论述,为城市规划建设管理提供了根本遵循和科学指导。我们要全面深入学习贯彻习近平总书记关于城市规划建设管理的重要论述和系列指示批示精神,深刻理解

把握其丰富的思想内涵和重大指导意义,强化对规划重要地位和重大作用的思想认识,提高对规划工作的重视力度,时刻绷紧抓好规划的思想之弦,以高度的责任感、使命感抓好贯彻落实。

会议要求,要加强业务学习,掌握规划的基本知识和重要创新理念。规划的关键是务实管用,能落地、可实施。要遵照“多规合一”的要求,充分了解市情县情,经常思考、用心谋划,科学布局生产空间、生活空间、生态空间,切实提高我市国土空间规划的科学性、预见性。要处理好咸宁与武汉、中心城区与各县、乡,存量与变量的关系,突出咸

宁特色功能,强化边界概念,发挥国土空间规划对各专项规划的指导约束作用,强化规划权威,不破底线、不越红线、不碰“高压线”,切实让规划落到实处,发挥实效。

会议强调,习近平总书记指出,规划科学是最大的效益,规划失误是最大的浪费,规划折腾是最大的忌讳。全市各级党委政府和党员干部要以此为遵循,时刻用以检视、警醒我们的规划工作。要进一步在学懂弄通做实习近平新时代中国特色社会主义思想上下功夫,坚持以新发展理念引领规划工作,强化系统观念,做到在全局中定位、在大局下行

动、在残局中求全、在败局中求胜,从时间、空间、内容等多维度切入,坚持多手段并用,科学统筹、综合施策,不断提升国土空间规划的质量和水平,为加快实现高质量发展、高品质生活和高效能治理打下坚实基础,提供有力支撑。

会议讨论研究了“湖北省优秀中国特色社会主义事业建设者”推荐人选名单;听取关于调整市县扶贫工作机构设置事项的汇报;审议《关于认真做好乡镇领导班子换届工作的通知》《关于认真做好县(市、区)领导班子换届工作的通知》。

会议还研究了其他事项。

打造文旅朋友圈 我市赴天津推介旅游资源

本报5月26日天津电 记者朱哲、通讯员魏张昕报道:“三国赤壁故地,温泉桂花之乡,浪漫咸宁等您来!”26日,在“极目楚天 畅游湖北”2021湖北文旅(天津)推介会上,我市向天津人民发出盛情邀请。

当天,我市组织10多家重点景区、旅行社参加推介,宣传咸宁旅游资源,进一步扩大华北旅游朋友圈,

扎实推进区域旅游全面合作事项,提升城市品牌形象,推动旅游产业大发展。

“万里长江,依境东流。万里茶道,联通欧亚。两条世界级经济文化带相交处,托起长江之滨的公园城市湖北咸宁。”在市州旅游资源推介环节,我市从一座区位优越的通达之城、一座诗意图居的生态之城、一座底蕴深厚的人文

之城、一座香沁舌尖的美食之城四个方面展示了咸宁之美。

“长江之滨,楚天之南,幕阜之中,千峰万嶂。来九宫山,云湖泛舟、铜鼓观星、石龙探幽、雪场驰聘,四时有异,景致无穷。”在重点景区推介环节,九宫山景区相关负责人现场嘉宾介绍了钟灵毓秀的九宫山,获得了大家的赞誉。

“飞机2小时,高铁6小时……”我市现场派发了文旅大礼包,热情诚挚邀请天津人民来咸宁旅游做客,体验美丽咸宁,浪漫咸宁。

本次推介活动期间,我市与天津旅游协会、相关旅行社达成初步合作意向,双方将进一步商谈深度合作事宜,共建文旅朋友圈,共绘合作新蓝图,实现互惠互利共赢发展。

枇杷熟了

5月25日,通山县大畈镇隐水种养专业合作社枇杷基地,果农正在采摘枇杷。

据了解,该镇依托良好的枇杷种植自然条件,大力发展枇杷产业,目前全镇枇杷种植基地达20余个,700余户农户通过“土地入股+年终分红”模式参与枇杷经营,每亩土地每年获取租金和分红800元,吸纳1700余人就近就业,其中贫困户450余人,月均收入超过3000元。

咸宁日报全媒体记者 袁灿
夏正锋 摄



咸宁光谷南·科技城:向国家级企业孵化器迈进

本报讯 记者李嘉报道:极具特色的地方美食、高效便捷的监管平台……5月18日,记者来到中国咸宁·食品安全科技展览馆,首层序厅、食安咸宁、拾味咸宁三大展厅内,充满科技感、智能食品安全表现形式令人耳目一新。

这是湖北省首家食品安全展览馆,也是我市创建国家食品安全示范城市的重大项目,今年3月15日正式开馆。

该馆位于咸宁光谷南·科技城,建筑面积6500多平方米,融科普、电商、

招商三位一体,采用实物、知识互动、智能化导游、文化影片、线上动态体验、VR互动等多媒体手段,全方位展示食品安全知识。

目前,咸宁光谷南·科技城已建成大健康科技展览馆、食品安全科技展览馆和人才创新创业超市三大场馆。

走进人才创新创业超市,环境整洁舒适,采用“14大平台+6大服务”的核心科技创新服务体系,整合科技、教育、财政、工商、税务等部门创新创业政策、

项目等资源,为各类创新型主体提供了“全过程、全要素、全方位”的服务。

自开园以来,咸宁光谷南·科技城充分整合各种资源,全力招商引资,目前已有机南玻、台郁电子、晨宇通(北京)医药集团等130余家中小企业相继落户,并解决大量劳动就业。

据了解,该园区现已投入建设资金8亿元,完成建设面积31.7万平方米,其中8万余平方米的科技孵化器、双创基地招商基本满园,1.3万余平方米高

新商务酒店及配套文化创意街正在装修,园区道路、管网、绿化、水电等配套设施已基本完成。

今年,咸宁光谷南·科技城计划将“科创中国”试点城市“科创中心”落户园区,完成与光谷南无缝对接,并申报国家级企业孵化器,力争完成体育公园、湿地公园建设,升级完善园区企业公共服务平台,吸引更多高新科技企业和人才投资创业,助力创建“科创中国”试点城市。

距银泉大道不足百米,竟藏着这些卫生死角!

(详见第二版)

矿山复绿 百姓受益

(详见第四版)

切实抓好换届工作的责任感使命感紧迫感
增强抓好换届工作的精准度匹配度契合度

孟祥伟在全市县乡领导班子换届工作会议上强调

高标准高质量抓好集中换届

○尹峰

今年是集中换届之年。昨日,我市召开会议,对县乡领导班子换届工作进行部署,发出了换届“动员令”。

换届工作不是简单地换位子、换帽子、换班子,而是推进党的事业薪火相传的重要保障。尤其这次换届,是在“两个大局”交织、“两个百年”交汇、“两个五年规划”交接的历史节点上进行的,事关全局谋划和长远发展,必须高标准高质量抓好集中换届工作。

高标准高质量抓好换届,必须树立好导向。要在突出政治标准的前提下,把“为工作选干部,凭业绩用干部”这一导向鲜明树立起来,大力选拔使用那些忠诚老实、担当作为、实绩突出的“好干部”,坚决不用那些尸位素餐、整天混吃、偷奸耍滑的“官油子”,不用那些明哲保身、爱惜羽毛、“你好我好”的“老好人”。

高标准高质量抓好换届,必须选出好干部。要通过看德行,看才能,看担当,看经历,看平常,看

关键时候,近距离考察、多角度分析,真正把好干部选出来、用起来。

高标准高质量抓好换届,必须配好班子。要立足事业发展需要,从工作经历、专业素质、性别年龄、整体能力等层面综合考虑各类干部的配备,推动形成又博又专、搭配合理的领导班子结构。

高标准高质量抓好换届,必须换出好风气。要严明换届纪律,从严监督问责,坚持教育在先、警示在先、预防在先,全程从严监督,确保风清气正。

孟祥伟强调,要加强党的领导,确保圆满完成换届工作任务。要把加强党的领导贯穿换届工作全过程,各方面,压实责任,做实思想工作,加强工作统筹,以对党的事业高度负责的态度,精心组织扎实工作,优质高效完成好换届工作任务,以优异成绩庆祝建党100周年。

市领导、市换届工作领导小组副组长朱庆刚、梁细林、徐小兵、万春桥、周辉庭出席会议。市换届工作领导小组成员,各县(市、区)党委主要负责同志等参加会议。

换届最能见襟度,换届最是心静时。广大党员、干部一定要讲政治、顾大局、守规矩,做到“进退留转提出来,何去何从听党的”,真正做到以平常心对待“进退”、以感恩心对待组织、以进取心对待事业。

高标准高质量抓好换届,必须选出好干部。要通过看德行,看才能,看担当,看经历,看平常,看

嘉鱼村民赵世秀荣登湖北好人榜

本报讯 记者张敏报道:5月26日,湖北省文明办发布2021年3—4月“湖北好人”名单,嘉鱼县簰洲湾镇新洲村三组村民赵世秀作为“孝老爱亲”典型,成为全市唯一上榜人物。

“穿衣、洗漱、上厕所、喂饭、翻身、按摩……”这是赵世秀每天要帮女儿王芳做的事情。因为从小患有软骨病,王芳一直都由赵

世秀悉心照顾。这些繁琐的事情,赵世秀整整坚持了45年。

今年1月,72岁的赵世秀查出患有脑膜瘤,还伴有高血压、冠心病等。在这种情况下,赵世秀依然强撑着照顾王芳。虽然后来还是无奈将女儿送到福利院,但只要身体好一点,她都会去看望女儿,来回五六个小时的车程,老人也不觉得累。

高标准高质量抓好换届,必须选出好干部。要通过看德行,看才能,看担当,看经历,看平常,看

关键时候,近距离考察、多角度分析,真正把好干部选出来、用起来。

高标准高质量抓好换届,必须配好班子。要立足事业发展需要,从工作经历、专业素质、性别年龄、整体能力等层面综合考虑各类干部的配备,推动形成又博又专、搭配合理的领导班子结构。

高标准高质量抓好换届,必须换出好风气。要严明换届纪律,从严监督问责,坚持教育在先、警示在先、预防在先,全程从严监督,确保风清气正。

孟祥伟强调,要加强党的领导,确保圆满完成换届工作任务。要把加强党的领导贯穿换届工作全过程,各方面,压实责任,做实思想工作,加强工作统筹,以对党的事业高度负责的态度,精心组织扎实工作,优质高效完成好换届工作任务,以优异成绩庆祝建党100周年。

市领导、市换届工作领导小组副组长朱庆刚、梁细林、徐小兵、万春桥、周辉庭出席会议。市换届工作领导小组成员,各县(市、区)党委主要负责同志等参加会议。

换届最能见襟度,换届最是心静时。广大党员、干部一定要讲政治、顾大局、守规矩,做到“进退留转提出来,何去何从听党的”,真正做到以平常心对待“进退”、以感恩心对待组织、以进取心对待事业。

高标准高质量抓好换届,必须选出好干部。要通过看德行,看才能,看担当,看经历,看平常,看